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~Diese Erge‘nnisse wenden wir auf das Dreiktjrperproblm an, wo
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wir fragen nach dan FHllen, wo jeder der drei Eirper eine feste Kep-

lerbewegung besch.reibt. Da dieses Pro‘blem durch arfine Transforma-
tion immer auf das vorhergehemda guriickgefithrt werden kann y 80 er_

gibt sich, dass die zugeh.ﬁrige Konfiguration sich bestimmt durch

dié 'Extremaiwer't.e r_ r T, der Gleichung
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aus der sich selbstverstandlich nur die entspreohmden VerhBltnisse |

| r_d.er r, r, wmdr, ergebm. Eine Lbsung der Gleichung\. A - o,
ist: r, =T, _-r3 s da dann —Q = cmst., d.h, weon die drel Kbr-
per die Ecken eines gleichseitigen Dreieocks sind, |

Eine zweite Konfigura.tion ergibt sioh a.us folgender Betrachtung.

1) kommt von q nur der oos .q, vor, sodass
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die Be:i:l.ngung lzl.erert o ; 15 ¢ _
Dann miissen die drei Pmkte :l.n einer Geraden li.egm. Wir suchen §

also. die-Kunﬁ.gurat:Lon guf der Geraden, fir die o —2= 0 mit der
: Nebenbed.ingung r,+r, = rziﬁ T e:\.ni’acher zu einer Gleichung zu _
7gelangen, rassen wir d.iesas Problem auf als ein ktrema.lpro'blem fidr
'den Zﬂ.h.ler von -Q mit den zwei Nebenbedingungen, dass der Nenner

"_.konatant.und. r_, + :{3 - x, = 0 ist. Setzen wir



